

Viaje triunfal de Gil Robles y Luis Lucía por la provincia

El banquete de ayer en Alicante y el solemnísimos acto de anoche en Elche

En Villena

El pasado sábado llegaron a este pueblo, punto de reunión de los distintos oradores, los señores don José María Gil Robles, presidente de la Acción Popular, acompañado del señor conde de Peña Castillo, y de su secretario particular; don Luis Lucía, jefe de Derecha Regional Valenciana, con los elementos de dicha agrupación don José Costa Serrano y don Manuel de Torres; de Alicante, el jefe de Derecha Regional Agraria, don Rafael Alberola Herrera y el secretario político de dicha agrupación, don José García Martí, donde fueron obsequiados con una comida a la que asistieron más de 60 comensales.

Se celebró un acto político en el local de Derecha Regional Agraria, asistiendo más de mil personas, acudiendo nutridas representaciones de todo el contorno.

Discursaron los señores Lucía y Gil Robles, siendo ovacionados.

En Elda

En esta población se detuvieron los ilustres oradores de las Derechas y sus acompañantes para saludar a los adheridos a D. R. A. en esta industriosa ciudad.

Los breves momentos que aquí estuvieron, fueron agasajados, reinando gran entusiasmo.

Prometieron volver pronto.

En Monóvar

El pueblo esperaba a las ilustres personalidades en el teatro, atestado de público, ansioso de oír a los que hoy hablan al pueblo con la verdad.

Discursaron los señores Lucía y Gil Robles, siendo aclamados, dándose vivas a Gil Robles y a las Derechas.

Como detalle del entusiasmo despertado basta saber que un sindicalista emocionado abrazó a Gil Robles, diciéndole: Aunque no esté conforme con Vd. le admiro porque tiene un ideal y lo defiende honradamente.

Durante el acto hubo algunas interrupciones que fueron contestadas por los oradores, siendo aplaudidísimos, llegando a ser apoteósicos en algunos momentos los aplausos.

En Novelda

En el Principal Cinema, con más de 3.000 asistentes se celebró el anunciado acto.

Durante la celebración del mitin los cerriles hicieron estallar dos petardos y arrojaron una piedra desde la calle que rompió los cristales de una ventana yendo a caer al lado del delegado de la autoridad.

El acto, contra la voluntad de unos cuantos se celebró siendo largamente aplaudidos los oradores.

Se dieron vivas a Gil Robles, a Lucía, a la Derecha Regional y a España.

Después fueron obsequiados con un banquete al que asistieron unos doscientos comensales.

La jornada del domingo

En Castilla

La primera visita de este día fue para el pueblo de Castilla, donde en el Centro de Derechas, abarrotado de público y varios centenares en la calle discursaron brevemente los señores Lucía y Gil Robles.

El entusiasmo fue indescriptible.

En Ibi

Más que apoteósico fue el éxito en este pueblo. No en balde cuenta la Derecha de Ibi con el mejor círculo y el que más número de afiliados tiene de todos los centros políticos.

En los salones del Centro fueron obsequiados con un espléndido vermouth de honor. En el teatro del círculo derechista se celebró el acto, siendo impetuoso para contener a los que ansaban oír a Gil Robles y Lucía. La plaza donde está erigido el círculo se hallaba llena de gente. Se puede decir

que el pueblo en masa acudió a oír a los ilustres oradores, que fueron aplaudidísimos, quedando entusiasmados de las predicciones de estos hombres que se han impuesto la misión de salvar a España del camino de la anarquía.

En Alcoy

Cuanto se diga de este pueblo tan trabajador y tan noble será poco. Alcoy ofreció a sus estimados visitantes un magnífico banquete de mas de 500 comensales, en las naves de una de las más importantes fábricas. No fue de 1000 cubiertos el acto por insuficiencia del local, siendo muchos los que quedaron con el deseo de sentarse a la mesa con el Presidente de A. P. y el jefe de D. R. V.

Discursaron los señores Gil Robles y Lucía, que oyeron cánticos y entusiastas ovaciones. Presentó a los oradores el Presidente de las Derechas alcoyano don Enrique Juan.

En Concaína y Muro

En estos dos simpáticos pueblos se detuvieron los líderes de las derechas. En ambos un gran éxito y el pueblo en masa aclamando a Gil Robles.

En Planes

Al pasar por este pueblo fue saludado Gil Robles, Lucía y acompañantes por una comisión de las derechas.

En Peño

Otro éxito mas que apoteósico de Gil Robles y Lucía. En este pueblo se les ofreció un banquete de más de 300 comensales, discursando ante más de cuatro mil personas.

Se colocaron altavoces para que todo el pueblo pudiera oírlos. Se les aplaudió largamente, siendo ensordecedora en algunos momentos las ovaciones.

En Alicante

Ayer lunes a las dos de la tarde llegaron al Hotel Palace acompañados de los señores conde de Peña Castillo, Costa Torres, García Martí y Sigüenza

los señores Gil Robles y Lucía, donde les esperaban un nutrido grupo de amigos, para sentarse con ellos a la mesa en comida íntima.

Mas de setenta fueron los comensales a este acto, en el que reinó el mayor de los entusiasmos por poder estar, aunque solo fuera por breves horas, con el valiente caudillo de las Derechas españolas José María Gil Robles y el apóstol de los valencianos, don Luis Lucía.

Debido a que desde el primer momento se quiso dar a este acto carácter íntimo y que sirviera de descanso de la jornada realizada por la provincia, no fue mayor el número de comensales, así y todo una comida para diez o doce se convirtió en un banquete de mas de 70 comensales.

Al levantarse a hablar, requerido por los asistentes, el jefe de la Derecha Regional Valenciana, fue largamente aplaudido, manifestando que solo iba a pronunciar unas palabras de salutación a las derechas alicantinas, en nombre de las de Valencia, que están con ellas y dispuestas a ayudarlas en cuanto sea preciso.

Si Valencia busca autonomía es para que cada provincia destaque más su personalidad, sea que Valencia desee ser la acaparadora.

Es preciso luchar para salvar principios fundamentales.

Comprendo que se siente impaciencia por oír la palabra del caudillo Gil Robles y después de dejar sentado que Valencia no quiere ser acaparadora, sino hermana, termina ofreciendo un abrazo de aquellas derechas, a todas las alicantinas.

Muchos aplausos que son fructíferos al levantarse

Gil Robles

Este dice que venía a Alicante con propósito de descansar, sabiendo que le iban a dar una comida seis o siete amigos, encontrándose con más de setenta, a cuyo requerimiento ha de pronunciar unas palabras.

Estoy a disposición de todas las derechas y pronto volveré para celebrar un acto en esta capital tan castigada por las izquierdas; acto que se celebrará pase lo que pase; pero no pasará nada.

Las izquierdas se han reforzado con gentes que buscan en el presupuesto, las nóminas del Estado.

Nada importa el sacrificio de la vida, si se salva el ideal. Las derechas están por encima de los que tratan de desprestigiarlas. Pronto vendrán a engrosar las huestes derechistas elementos que hoy parecen detenidos por el temor de que sus nombres suenen y los que se valgan del trampolín, cuando lleguen será para figurar en la cola.

Asegura que habiéndose ya dado el primer paso de avance en esta castigada provincia, vendrá después el acto de que ha hablado, que resultará apoteósico, y el segundo paso, serán los votos.

Su mayor alegría será que Alicante, como la más castigada de toda España, lleve su representación a las próximas Cortes constituyentes, ya que constituyente tendrá que ser el primer parlamento que se forme.

A luchar, pues, y que no importe si alguno cae en la lucha, ya que las personas no significan nada si se salva la idea.

Dios, sobre todas las cosas y las derechas son su instrumento. La semilla está sembrada de calidad tan excelente cuanto es de podrida la de izquierda, por lo que nosotros tendremos una magnífica cosecha.

Ovación ensordecedora a sus palabras.

En Derecha Regional Agraria

Después de descansar breves horas, recibiendo nutridas comisiones de pueblos dirigidos por los señores Lucía y Gil Robles al Círculo de Derecha Regional Agraria que está abarrotado de afiliados conversando con ellos y efectuándose una recepción brillante.

Saludó después al señor Gil Robles una comisión de señoras con las que cambió impresiones sobre la marcha de acción femenina. Desfiló también una representación intelectual.

En el Círculo Católico

Marcharon luego al Círculo Católico donde recibieron la Directiva, permaneciendo allí breves tiempos invertidos en saludar a los elementos que llenaban los amplios salones.

En el Gobierno Civil

Seguidamente los señores Gil Robles y Lucía, acompañados por el jefe de la Derecha Agraria de Alicante, don Rafael Alberola, estuvieron a saludar al gobernador civil de la provincia señor Echevarría.

A Elche

Entrada la noche marcharon dichos señores acompañados por nutridas comisiones en una caravana de autos a Elche, a excepción del señor Lucía.

Algunos kilómetros antes de llegar a dicha ciudad estaban en la carretera aguardando grupos de la derecha regional ilicita y acción cívica de la mujer, que habían salido en auto.

A las 9 de la noche entraron los expedicionarios en la ciudad de las palmas, yendo directamente al círculo de acción cívica de la mujer donde había más de 1.500 almas. Celebróse allí un banquete, siendo 200 los comensales y sirviéndolo elementos de la juventud porque los camareros habían recibido un oficio de la Casa del Pueblo de la U. G. T. prohibiendo servir al señor Gil Robles por considerarle enemigo del régimen. Esto motivó sabrosos comentarios. La insuficiencia del local no ha permitido mayor número de comensales.

HABLA DON VICENTE ALONSO

A la hora de los brindis iniciados don Vicente Alonso por la derecha regional ilicita, lamentando la ausencia de don Luis Lucía que quedó en Alicante por hallarse indispuerto, brindando en honor del ilustre caudillo Gil Robles, dando gracias a acción cívica de la mujer cooperadora con derecha regional ilicita en la celebración del acto. Dijo que las derechas de Elche irán gustosas a la lucha en las próximas elecciones, seguras del triunfo, contando con tan valioso caudillo.

COSTA SERRANO

Habló luego Costa Serrano, de Valencia, en sustitución del señor Lucía, exaltando en párrafos vibrantes la causa derechista. Elogió a la mujer y especialmente a la ilicita.

Aludió al incidente de los camareros y fue muy aplaudido como el orador precedente.

JOSE M. GIL ROBLES

Al levantarse Gil Robles hiciese delirante la ovación en pie los circunstantes, dándose vivas al caudillo de derechas y a España.

Gil Robles comenzó con salutación a todos diciendo que el incidente de los camareros es uno de tantos hechos corrientes hoy día, que no producen asombro. (Si producen indignación es por el sectarismo e incultura que revelan. Algo somos cuando a tales procedimientos se llega para combatir

nos, apesar de tenerlo todo: el parlamento, los monterillas y alcaldes intrasigentes y los guardias de asalto. ¿Qué más quieren? Pues bien; nada de eso es suficiente para combatir a las derechas, cada día más vigorosas.

Felicito a los jóvenes de derecha al dar prueba de ciudadanía frente a la esclavitud de los obreros oprimidos por la U. G.

Las derechas españolas han de ser modernas conforme a los avances sociales. Se nos llama intrasigentes y si por tal se entiende la defensa de los principios religiosos, cultos y civilizados, entonces sí que lo somos, porque sin ellos no pueden existir los estados.

Los que rigen los destinos de España debieran tener en cuenta la corriente espiritual del pueblo español para que los hombres no se conviertan en fieras. En España se ha declarado oficialmente que no existe la espiritualidad, cuando se han visto precisados a crear más de 14.000 guardias de asalto.

En Italia, apesar de ser jefe del Gobierno un hombre que viene del campo socialista, sin ser creyente, se ha visto obligado a defender la Iglesia que ha visto que, como en España, está en el alma del pueblo.

Se nos llama enemigos de la República y no tenemos por qué serlo; nadie podrá demostrarlo pero pasa que les duela que ataquemos al Gobierno y su nefasta política masónica y vayamos con la verdad al pueblo. Dijo que por encima de todo, hay que evitar la barbarie que se está apoderando del pueblo, debiendo ser defendidos los principios eternos que van unidos al alma nacional.

Muchos se hicieron izquierdistas, después de la revolución; ahora, creyendo ya su fin, se pusan al centro y cuando mandan las Derechas, se harán derechistas, y todos esos elementos que sean admitidos, tendrán que ser puestos en cuarentena.

En las elecciones de abril, si es que se celebran, se verán las fuerzas con que todos cuentan pero él no tiene gran prisa, porque cada semana en el poder de este Gobierno, es la más eficaz propaganda para las derechas, porque las masas se ven cada día más defraudadas.

Este Gobierno no tiene autoridad moral para evitar el actual estado de anarquía ya que con los elementos anárquicos fue a la revolución. Cesará

la anarquía cuando lleguen las derechas que, con su autoridad moral, podrán imponer la material.

Invita a todos a definirse ya que el quedarse en casa no les librará de ser arrastrados y perderlo todo si triunfa la anarquía.

Refiriéndose a las mujeres relata una anécdota de un amigo que dice que su mujer no tiene más voluntad que la suya, pero resulta que la voluntad del marido es de la mujer. Lo que vosotros queráis es lo que haremos nosotros y vosotras queréis la salvación de España que ha de ser obra de todos, sin importar las dificultades, pues cuantas más tengamos, más grande será nuestro triunfo.

Muchas veces fue interrumpido por frenéticos aplausos convertidos al final en ovación clamorosa, continuada mientras el señor Gil Robles con sus acompañantes tomaron los autos regresando a Alicante donde pernoctaron.

VISITAS DE COMISIONES

Durante el tiempo que estuvo en el Hotel Palace, ayer en Alicante, fue cumplimentado el señor Gil Robles y Lucía por nutridas comisiones de los pueblos.

Como detalle curioso diremos que fueron muchos los que al reconocer al señor Gil Robles le saludaban respetuosamente y otros los que espontáneamente se le acercaron para felicitarle y animarle para que no desmaye en su justa cruzada.

LOS ACTOS DE HOY

Hoy visitarán los señores Gil Robles y sus acompañantes varios pueblos de la provincia.

A las tres de esta tarde, hora de salir este diario, se le estará obsequiando en Orihuela con un banquete monstruo.

Mañana daremos cuenta de este acto.

Dr. José M. Omos Ruiz

especialista en NARIZ-GARGANTA-OIDOS
Exprofesor ayudante de clases prácticas de la Facultad de Medicina de Madrid y del Instituto Hispano-Americano de O. R. Laringología del Dr. Tapia.
San Fernando, 56, entresuelo.
Consulta: de 10 a 1 y de 4 a 5

Los amigos de EL DIA

DONATIVOS RECIBIDOS
Suma anterior: 865.50



La Excm. Señora Doña Concepción Aguirre y Echagüe

Viuda del General Marina

Falleció el día 30 de Enero de 1933

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad

R. I. P.

Su director espiritual, el reverendo padre Luis Leguina (Jesuita), sus desconsolados hijos, Don Francisco, Don Luis, Doña María, Doña Angeles y Doña Concepción, hijos políticos, hermana, hermanos políticos, nietos, sobrinos y demás parientes,

Ruegan a sus amistades, conocidos y demás personas piadosas, la encomienden a Dios en sus oraciones.

La conducción del cadáver tuvo lugar esta mañana en el Cementerio de San Juan. Por disposición de la finada no se ha dado cuenta de su muerte hasta después de celebrado el sepelio.

SEGUNDO ANIVERSARIO DE LA SEÑORA

Doña Juana Domínguez Salem

Que falleció en Alicante el día 1 de Febrero de 1931 a los 44 años de edad

Después de haber recibido los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad R. I. P.

Su resignado esposo D. Juan Gisbert Ambit; hijos Francisco y Juan; hermana D. Encarnación; padre político D. Sebastián Gisbert Coloma; hermanos políticos D. Francisco Gisbert Ambit, presbítero, y D. Carmen; D. Juan Díaz del Río; sobrinos Asunción y Antonio Díaz; primos y demás familia,

Ruegan a sus amigos la encomienden a Dios nuestro Señor.
Las misas que se celebran de 8 a 10 en Nuestra Señora de Gracia y los funerales a las 10, serán aplicados al descanso de su alma.

En Málaga se hunde un puente y se cortan las comunicaciones ferroviarias

Una bomba en la Coruña produce enormes daños en la finca de un concejal.—Fincas asaltadas.—Ha sido firmado el tratado comercial hispano-uruguayo

GRATA VISITA

Gil Robles en la provincia

Las tres zumba veloz nuestro coche por la encharcada carretera, en su interior laten nuestros corazones de impaciencia a pesar que nuestro cuenta kilómetros marca números y más números. Llegamos a Villena, vamos a estrechar las manos al paladín de la Religión, al hombre así subrayado (palabras de Luis Lucía) que pese a quien pese en un Parlamento de 400 no enemigos sino adversarios como el les llama, ha flotado su talento cual bálsamo en el proceloso oleaje de aquellos días de desconcierto para la Religión Católica: Vamos a poner nuestra insignificante figura de soldados de las Derechas ante el coloso Gil Robles.

Llegamos al fin y tras abrazar a nuestro amigo, abrazo que representaba el saludo de los compañeros que en Elda le esperaban tan impacientes como nosotros, antes de llegar al primer pueblo de la provincia de Alicante, en donde el granado fuego de sus verdades caería sobre la multitud y a Villena ha correspondido ese honor.

Nos unimos a la comitiva que marchaba hacia el local de la Derecha Regional Agraria sitio destinado a poner en contacto al público con el diputado de los diputados; éste no se hizo esperar y tras unas palabras de salutación del señor Lucía en las que lo calificó como digno anteriormente, y don José M. nos dejó oír su verbosidad elocuentísima saludando a los representantes de los pueblos congregados, en particular a los

de Caudete que amparados en su gran estandarte complacidos nos le escuchaban.

Luego nos correspondió guiar la caravana automovilística y a pesar de los buenos deseos de nuestro coche y su conductor el Lincoln que conducía al señor señor Gil Robles constantemente nos daba alcance.

Llegamos a Elda en donde un sin fin de amigos ya empezaban a impacientarse ansiando nuestra llegada en casa de don Pedro Vera, familiar del señor Lucía, nos recibieron y tras un simple cambio de impresiones con la Junta de la Derecha Regional que empieza a fomentarse en este industrial pueblo continuamos nuestra marcha a Monóvar.

El teatro principal absolutamente lleno, y rebosante de entusiasmo la multitud, en las plateas y palcos galantemente reservados, se rendía culto a la belleza femenina.

Luis Lucía empezó saludando al pueblo reunido y en particular a las mujeres que ensalzaban el acto con su presencia.

A continuación Gil Robles con un abrazo espiritual saludó a los concurrentes y con su grande elocuencia y sublime expresión de palabra ensalzó el despertar tan grande experimentado en poco tiempo cuya reacción auguraba un triunfo glorioso a las Derechas Españolas; acto seguido explicó su actuación parlamentaria y la intensa labor realizada por la defensa del obrero y en particular agrario por ser éste fuente

de riqueza de nuestra querida España; terminando sus últimas palabras con la satisfacción que le ha producido su estancia en Monóvar, teniendo la seguridad que en el fuero interno de algunos de los que le oían que seguramente eran adversarios reconocerían que su actuación tanto en el Parlamento como en tribuna pública, no ha desmerecido lo más ínfimo en defensa de los intereses comunes sin mirar para ello el matiz de sus ideas políticas y que en cambio fijasen la vista en aquellos que hoy actúan por mediación de ellos olvidándose de la felicidad y bienestar que les ofrecieron.

Otra vez a la carretera y débilmente fué haciéndonos imperceptible el faro piloto de su coche.

Dios guie al vate de tan noble causa.

IBORBA.

Elda, 29 enero 1933.

Un banquete homenaje a Enrique Picó

Equívocamente, dije mos ayer que se celebraría un banquete homenaje a Don Enrique Picó, presidente honorario del equipo alicantino Hércules F. C. Dicho banquete tendrá lugar esta noche en el restaurant del balneario «La Alianza», organizado por el popular y simpático semanario «Alicante Deportivo» que con dicho acto trata elevar la labor meritísima del presidente honorario señor Picó.

He aquí el menú:

- Entremeses a la «Natación»
- Sopa a la Bullabaisse
- Pescado Salsa Tartara
- Turnedos a la Financier
- Coliflor en Agrusa
- Pollo dorado al Jugo
- Dulce y Frutas
- Vino Calpena, Blanco y Tinto
- Café

De corazón felicitamos al semanario «Alicante Deportivo» por su acierto al homenajear a quien como el señor Picó merece toda clase de agasajos.

AMA DE CRIA.—Leche fresca de 24 años para criar en casa de los padres.—Razón: en casa de Manuel Sánchez, Cauratalá 6.

Ultima hora

Madrid 31 (3 t.)

20 millones de pesetas para carreteras

La dirección general de caminos fija la distribución general para varias jefaturas de obras públicas, que asciende a veinte millones y medio de pesetas para los servicios de administración y conservación de carreteras.

Una bomba

Coruña.—En la finca del concejal Julio Suárez ha hecho explosión un enorme artefacto. Ha hecho daños por valor de muchos miles de pesetas.

Atribúyese el hecho a una venganza por asuntos sociales.

Finca asaltada

Puentenil.—A la finca llamada «Lagrimas» penetraron 150 individuos con cien caballerías a llevarse las aceitunas.

Han sido detenidos ochenta y dos de los asaltantes.

La finca es propiedad de Manuel Cubero.

Deportados en libertad

Madrid.—Se ha concedido la libertad gubernativa a los deportados que regresaron de Villa Cisneros que se encontra-

ban en las cárceles de Guadalajara y Madrid.

En ellas han quedado tan solo los detenidos que han sido reclamados por la Sala sexta.

Intentan asaltar una finca sin conseguirlo

Valdepeñas.—Numerosos vecinos de Villanueva de la Fuente presentáronse en la finca denominada Camilo, con el propósito de parcelarla.

Impidieron el asalto trescientos obreros de Montiel, los cuales rechazaron la agresión de los extremistas cruzándose disparos.

Detenidos por el hallazgo de bombas en Bilbao

Bilbao.—El juez ha dictado auto de procesamiento y prisión contra Florentino Ortiz, José María Larrinaga y Pedro Gil, detenidos con motivo del hallazgo de bombas enviadas desde Igualada.

Tratado comercial

Montevideo.—Ha sido firmado el tratado comercial hispano-uruguayo.

En Málaga se hunde un puente y se cortan las comunicaciones ferroviarias

Málaga.—A causa de las lluvias se ha registrado un cerramiento de tierras en un terr-

plén de reciente construcción, que da acceso al puente denominado Las Mellizas.

El terraplén ha desaparecido en una extensión de 500 metros arrastrando un estribo del puente.

Ha quedado cortada la comunicación ferroviaria, y los viajeros tienen que efectuar el trasbordo a la estación de Mellizas y retroceder los trenes a la estación de Bobadilla.

Los ambulantes de Correos solo pudieron trasbordar los maletines de valores, no pudiendo trasbordarse las sacas de correo ordinario y los paquetes de Prensa.

La compañía de los ferrocarriles sólo admite mercancías desde Bobadilla y viajeros que únicamente lleven equipajes de mono.

El exconde de Vellellano enfermo

Madrid.—Se encuentra enfermo en la cárcel de Madrid el exconde de Vellellano.

Guarda cama, habiendo experimentado hoy alguna mejoría.

En la Audiencia

Señalamientos para mañana

Causa procedente del Juzgado de Instrucción de Elche, contra José Gonzalez Antón, por tenencia de armas y disparo.

Abogado: Sr. Torreblanca.

Procurador: Sr. Pinedo.

Otra procedente del Juzgado Sur de Alicante, contra Ramón Pastor Pastor, por lesiones y daños.

Abogados: Srs. Ferrandez y López.

Procuradores: Srs. Izquierdo y Rodríguez.

Para el día 2

Causa procedente del Juzgado Norte de Alicante, contra Antonio Payá Bueno, por hurto.

Abogado: Sr. N. Campos.

Procurador: Sr. Astor.

Otra procedente del Juzgado de Instrucción de Orihuela, contra Concepción Gomez Ortuño y dos más, por desorden público.

Abogado: Sr. Verdejo.

Procurador: Sr. Alcaraz.

El gobernador de Río de Oro

Cádiz.—Procedente de Canarias llegó el ex gobernador de Río de Oro destituido por el gobierno por la evasión de los confinados.

Continuó el viaje hacia Madrid.

El Puerto

Durante las últimas 24 horas se ha registrado el siguiente movimiento:

ENTRADAS

Río Urumea, español, de Santapola, con lastre.

Formentera, español, de Valencia, con remolque.

Codij, americano, de Valencia con carga general.

Agustín Buades, español, de Ceuta, con piperio vacío.

SALIDAS

Málaga, alemán, para Tarrogon, con carga general.

Río Urumea, español, para Santapola, con lastre.

Formentera, español, para Valencia con remolque.

Codij, americano, para Habana, con carga general.

Capitan Segarra, español, para Orán, con carga general.

Casa de Socorro

Durante las últimas 24 horas se han practicado en este Benéfico establecimiento las siguientes:

Josefa Sansano, herida contusa parietal izquierda.

Salvador Anorte, aqueja dolor tercio superior muslo izquierdo.

Julián Ribera, herida contusa 2.º dedo pie izquierdo.

Dolores García, laringitis.

Antonio García, hipo.

Francisco Navarro, odontalgia.

Maria Torreblanca, erosiones en la nariz y labios, y contusiones diseminadas por la cara.

Juan Asensi difteria.

Joaquín Pala o, contusión pierna derecha.

SERVICIO DE GUARDIA PARA MAÑANA

Médicos: Don Enrique Gonzalez Llobar y Don Alvaro Ayela Albero.

Practicante: Don Vicente Burlo Parres.

Automóviles "La Unión" Servicio de pasajeros entre Alicante y Valencia

Esta empresa pone en conocimiento del público en general que el día 10 del actual, se inaugura un servicio rápido de pasajeros entre ambas capitales siendo las salidas a las 7 de la mañana y el término del viaje a las 11:30 horas.

Con este motivo y con el fin de dar más comodidades al viajero por ser más cómodo y más rápido el viaje se suspende el coche que tenía su salida a las 10:30 de esta capital y el que salía a las 5 desde Villajoyosa para Valencia.

Benisa, Enero 1933.

Colegio Academia-Cervantes

NAVAS, 49. (Local donde estaba instalado el Colegio de las Carmelitas) MAGNIFICO LOCAL CON MAS DE VEINTE SALAS DE CLASES, DOS HERMOSOS PATIOS DE RECREO, BIBLIOTECA, LABORATORIO, ETC.

Párvulos
Primera enseñanza, Niños y Niñas
Bachillerato
Magisterio — Comercio
Academia Comercial

(:) UNIVERSIDAD POPULAR (Clases nocturnas) (:)
Educación moderna dada con procedimientos y métodos modernos y eficientes.
Enseñanza sólida, eficaz y de gran solvencia pedagógica
Magnífica instalación, tanto con buenos locales como con moderno material.

Para informes y matrículas al Director

Diabetes y humorismo pasando por la insulina y por todo

No sabemos a donde vamos a parar en este industrialismo científico que es uno de los efectos de la sobreproducción universitaria que tanto preocupan al señor ministro del ramo, autor del «sentido humanista» (¿por qué no humanismo o simplemente humano?) del socialismo.

Ciertamente, el profesor Subing Rabbit tiene plena razón al rebelarse contra las aptitudes y posiciones de los hombres modernos, polarizadas hacia la materia, el maquinismo, la industria y la explotación del hombre tan en pugna con la verdadera finalidad del hombre que es la espiritual y cuyo cultivo constituye el humanismo de todas las épocas en que se ha realizado el verdadero progreso. Es muy de notar que Goethe, cuyo centenario se celebró el año pasado, decía ya hace un siglo, lo siguiente: «Todos los períodos de prosperidad ascendente fueron creyentes y todos los descendentes descreídos.»

Para mí es indudable, no hay humanismo sin espiritualidad, sin fe, sin esperanza, ni esperanza, sin amor, ni amor sin sacrificio de los intereses materiales. Por eso nos alarman fenómenos como el que nos permitimos comentar.

He aquí los hechos esparcidos a todos los vientos por los laboratorios de las sociedades anónimas de todo el mundo a los que también ha llegado la crisis industrial subsiguiente a la disminución del consumo que trae aparejada la existencia en grandes stocks.

Nada menos que el Consejo de Investigaciones Médicas de la Gran Bretaña ha manifestado su opinión de que «la insulina no se usa en la gran escala que se debiera, dada la exuberante superproducción de esta substancia, lo cual debería servir de estímulo para que su consumo aumente». Lo mismo se dice en el «Journal of the American Medical Association».

Estos reclamos científicos que desde hace varios años vienen prodigándose en periódicos, revistas culturales y hasta escénicas, películas cinematográficas y discos radiados, han contribuido a que el consumo de la insulina haya sido en 1930 el 50 por 100 mayor que en 1928 y próximamente cuatro veces más que en 1925, gracias a la cual la mortalidad en la Gran Bretaña de varones diabéticos de menos de 35 años de edad se ha reducido en un 37 por 100 y la de las mujeres en un 21 por 100, y en las edades de 25 a 45 años la proporción en los hombres bajó a 45 por 100.

A pesar de todo, los enfermos, sus familias y los médicos oponen cierta resistencia al uso de ese medicamento porque unas veces resulta «peor el remedio que la enfermedad»; otras los efectos son pasajeros y se dice de ellos la frase despectiva de «ante mientras cobro»; por último se le achaca cierto acostumbramiento de dosis y determinada tiranía biológica como la que con toda justicia se atribuye a los estupefacientes.

En resumen, los médicos prácticos y los enfermos prácticos también estiman que la insulina es un medio pero no un remedio: un procedimiento para poder ingerir azúcares y feculentos sin grave riesgo. Algo así como un braquero para las hernias o unas muletas para un cojo; y en estas condiciones no sienten por la substancia de Toronto el entusiasmo que los médicos al servicio de ciertos sanatorios, los droguistas y el personal de laboratorios al servicio de las Sociedades anónimas de diversas clases muestran por el beneficio industrial y cuyo entusiasmo en este caso como en ningún otro, tan mal se compagina con el sentido humanista que tanto acreditó a Erasmo en su época y a Fernando de los Ríos, en la suya.

DR. ROYO VILLANVA

GANGA

Solo por unos días vende la CA SA HUESCA, Sagasta, 16 zapatillas de paño de 6 pesetas, a 3 pesetas el par. Aproveche esta ocasión, pues luego será tarde.

LA DELEGADA DE

ELIZABETH ARDEN

explicará el método ARDEN los días 31 de Enero y 1 de Febrero en la PERFUMERÍA

La ciudad de Roma
ALTAMIRA, 11 :— ALICANTE

Central Cinema

La magnífica cinta sonora
Un "as" en las nubes

De las 6:30 en adelante

Ideal Cinema

Función para hoy.—La película sonora
La mujer pintada

Ecos de la Región

Orihuela

FRIO INTENSO

Desde hace unos días viene notándose en esta población intenso frío, habiendo aparecido con manchas de nieve, los montes denominados de S. Cristóbal y Cruz de la Muela.

OFICINAS DE COLOCACION

La primera autoridad local, hace saber por medio de Edicto, que no habiéndose podido instalar hasta la fecha la Oficina Local de Colocación Obrera, con arreglo a lo dispuesto por las leyes vigentes, e ignorando las asociaciones con derecho a intervenir en la elección de los Vocales patronos y obreros que han de formar parte en ella.

CONFERENCIA SOCIAL APLAZADA

Ha sido aplazada para el día cinco de febrero la conferencia que en la Casa Social de Obreros Católicos debía dar el 29 de

los corrientes el señor Presidente de la Confederación Nacional de Obreros Católicos y Diputado a Cortes por Toledo, don Dimas de Madariaga.

Denia

DEL AYUNTAMIENTO

En segunda convocatoria celebró sesión nuestro Ayuntamiento, bajo la presidencia del alcalde, con escasa concurrencia de concejales, tratando los asuntos siguientes:

Aprobación del acta anterior; Dar cuenta de la recaudación de arbitrios de la semana, que asciende a 890 pesetas.

Se aprobó el informe del perito aparejador, para realizar obras doña Josefa Pedrós.

Se dió cuenta del arbitrio sobre carnes en 1933 y se publique un edicto en el «Boletín Oficial».

Se dió cuenta de un oficio de la Diputación provincial sobre distribución de beneficios a conceder a la Beneficencia y se

acordó se mande una relación de los asilados para saber la cantidad que se ha de conceder, pago de facturas.

Elche

Procedente de Ayora, su pueblo natal, en donde ha pasado unos días de vacaciones con sus familiares, se encuentra de nuevo entre nosotros el coadjutor de la Parroquia del Salvador y digno Conciliario de la Juventud Católica local, don José Ródenas Abarca. Sea bien venido.

Ha fallecido don G. Pascual Soriano.

A la conducción del cadáver a su última morada acudieron muchos amigos amigos del finado.

Nuestro más sentido pésame a sus familiares.

También se vio muy concu-

rrido el entierro del que en vida fué conocido estanco y acreditado comerciante establecido en la calle Ramón Jaén, (antes Mayor del Llano), don Jaime Sempere.

Nuestra más sentida condolencia a sus familiares y amigos.

Elda

HOMBRE MUERTO

En la carretera de Ocaña, a dos kilómetros de la ciudad y en el sitio conocido por el partido del Zafrañan, en uno de los olivares que hay en la parte baja del Bar la Florida, fué hallado en la madrugada del domingo un hombre muerto. Según las referencias que nos ha facilitado la Comisaría de Policía de esta, las heridas que presenta la víctima son las siguientes: una bajo el occipital derecho y otra en la espalda

por lo que denota que la víctima fué atacada por detrás. Las dos heridas son de arma corta y de diferente calibre que se puede apreciar por dos casquillos encontrados en el lugar del suceso.

La víctima no ha sido identificada.

Fábrica inundada

A causa de las anteriores lluvias se produjo una pequeña inundación en los bajos de la fábrica de artículos blancos que los Sres. Manuel Gallar y C. tienen establecida en esta población deteriorando parte de las existencias y por lo tanto inutilizándolas para su fabricación por lo cual estos Sres. piensan realizarlas junto con otras partidas de diversos artículos en sus establecimientos «La Isla de Cuba» y «Almacenes Gallar» del 6 al 22 de Febrero.

EXTRANJERO

Nota del Estado Mayor boliviano

La Paz.—El Estado Mayor del ejército boliviano ha publicado una nota oficial, en la que hace constar que durante los ocho días de ofensiva iniciada con arreglo al plan del general Kundt, han sido recuperadas varias posiciones importantes y se sigue luchando en una extensión de más de cien kilómetros, con ventaja para las tropas bolivianas.

Las pérdidas sufridas, a pesar de ser muy lamentables, no llegan ni a la mitad de las experimentadas por los paraguayos, que han tenido que reconcentrar todas sus fuerzas, incluso las reservas que todavía no habían entrado en acción, en el frente, para intentar contener el victorioso avance de los bolivianos.

Inglaterra presenta un plan de trabajo a la Conferencia del desarme

Ginebra.—Inglaterra ha presentado a la Conferencia del desarme un plan de trabajo que tiende a coordinar el plan francés el proyecto Hower y la resolución adoptada en diciembre relativa a la igualdad de derechos.

La proposición inglesa ha sido acogida favorablemente en los centros franceses y ha producido una gran decepción en los círculos alemanes que insisten en su criterio favorable a la explicación inmediata de la igualdad de armamentos.

La colaboración financiera entre Rumania y la S. de N.

Ginebra.—A propósito del proyecto de colaboración financiera entre Rumania y la Sociedad de Naciones, M. Massigli ha dicho que el proyecto cuenta con la adhesión de Francia y que recientemente Rumania ha tomado disposiciones que han dado o resultados financieros apreciables.

Ley sobre el matrimonio en Baroda

Bambay.—El Maharajah de Baroda ha promulgado una ley por la que se prohíbe el matrimonio entre mujeres jóvenes y hombres de edad avanzada.

Esta reforma se cree que constituye el primer paso para la abolición de la «viudedad obligatoria» costumbre antiquísima que aún existe entre las indígenas.

Nota del Gobierno norteamericano a la S. de N.

Ginebra.—El Gobierno norteamericano, en una nota enviada a la Secretaría de la Socie-

dad de Naciones, dice que no puede admitirse que ni Colombia ni el Perú desarrollen una política que atente al pacto Kellogg.

Considera que la mediación del Brasil debe ser aceptada y que este país ocupe Leticia, hasta haberse llegado a un acuerdo entre las dos naciones que se disputan los terrenos en cuestión.

Toros en México

En Salvatierra, estado mexicano se celebró una corrida mixta para Jesús Solórzano y su hermano Eduardo.

Se lidió ganado de La Punta que fué bueno.

Jesús Solórzano alcanzó un exitoso toreando, banderilleando y matando. Hizo dos grandes faenas de muleta y dió dos volapiés formidables que le valieron las orejas de sus toros y salida en hombros.

Eduardo Solórzano se reveló una futura figura del toreo. Toreando y matando entusiasmó a sus paisanos. Cortó orejas y fue sacado en triunfo.

Gacetillas

PRACTICANTE DE FARMACIA, de 45 años de edad, muerta y esmerada practica: se ofrece para pueblo, por temporada.

Informarán en esta Administración.

Casa particular decente, de señoría estables personas con buenas referencias.

Razón en esta Administración

Se cogen puntos en toda clase de medias.—Cae de Rafael Tero, 29, bajo.

SE VENDE: una casa en el Barrio de la Florida, con garage, próxima a la carretera. Razón en esta administración.

Casa particular centrada, soseada, absoluta confianza, admite huéspedes buenas referencias con asistencia o sin ella. Informará esta Administración.

Se hace la luz

Por fin hemos podido averiguar que la liquidación a que venían refiriéndose los anónimos anteriormente recibidos, es obra de los Sres. Manuel Gallar y C. y que dicha liquidación tendrá lugar del 6 al 22 de Febrero en sus establecimientos LA ISLA DE CUBA y ALMACENES GALLAR a base de Seda y artículos blancos.

Lea Ud. EL DIA

Crónica social

El acreditado establecimiento de Tejidos y Novedades «La Puerta del Sol» nos comunica en atenta circular haber organizado del 1 al 15 del entrante Febrero una quincena de «oportunidades» a precios limitados.

Agradecemos cual merece esta deferencia y le auguramos un éxito al igual que lo tuvo en el pasado mes de Mayo con motivo de la liquidación efectuada por cambio de razón social, de dicha entidad mercantil.

Anoche marchó a Madrid el ministro de Obras Públicas, D. Indalecio Prieto, acompañado por su familia que ha dado por terminada la temporada invernal que aquí ha pasado.

Ha fallecido la ilustre señora doña Concepción Aguirre y Echagüe, que residía aquí bastante tiempo. Era viuda del general Marina, que tanto se hizo notar en los combates de la guerra marroquí.

La muerte ha de ser sentidísima en la buena sociedad alicantina.

Descansen en paz el alma de la finada y reciban sus hijos la expresión de la pena con que nos asociamos a su duelo.

Modista

recién venida de Barcelona, úlimos figurines. Con un simple recado se pasa a domicilio. Jorge Juan, número 15.

Denuncias y sucesos

EN LIBERTAD

Fuó puesto en libertad el sábadó el factor de M. Z. A. Benjamín López detenido como su puesto complicado en la importación a Alicante de las bombas de Igualada.

Ignoramos si la libertad es condicional o si por el contrario no existan cargos concretos contra él.

BRONCAS

Juan García Gomez, de 42 años de edad, fué detenido en la calle San Vicente, por promover escándalo y al ser detenido por el guardia Ramón Martínez, intentó agredirle con una navaja, no pudiendo consumarse el hecho gracias a la intervención de unos transeúntes.

Antonio Soborb Ferrero, de 37 años de edad fué detenido en la calle la Pelota, por promover escándalo encontrándose en estado de embriaguez, rompiendo varios cristales de la casa de le nocinio, llamada de La Inés.

UN HOMBRE ASESINADO

La guardia civil del puesto de Elda, que hace el recorrido de vigilancia por fuera de la población, encontró ayer mañana un hombre muerto, bajo un olivo, en la partida rural de Almagrá, término municipal de aquella ciudad.

Según el reconocimiento practicado por los facultativos, la muerte fué producida por arma de fuego, pues presentaba una herida en la espalda, otra en el pecho, otra en la cabeza y otra en la oreja derecha. Según las averiguaciones practicadas, dicho sujeto desde hace

Liceo Escolar

Dirigido por D. Juan Llorca Pillet Abogado y Maestro de Primera enseñanza

Enseñanza graduada: amplios salones; gran patio para ejercicios prácticos, recreos y clases

Estudio de todas las materias propias de esta enseñanza y Religión Preparación para el ingreso en el Bachillerato. Se admiten niñas, cuyas clases están a cargo de Maestras con separación de los niños.

Calle de San Telmo, 9, y Gravina (antiguo local de las Concepcionistas)

Colegio Politécnico de San José

El día 1 de Febrero próximo empezarán las clases de 1.ª enseñanza para niñas, estando al frente de dichas clases la competente e ilustrada Maestra Nacional, señorita Josefina Millet Vázquez.

Igualmente comenzarán dicho día las clases de preparación para los maestros, que hayan de actuar en los próximos cursos; y para los Bachilleres y Maestros que deseen prepararse para el examen de ingreso-oposición en la Escuela Normal del Magisterio Primario de Alicante.

Para otros informes y honorarios, diríjase a Don Rafael Chinchilla Milego, Director del Colegio.—Bollén, 29.—Alicante.

Pedro Huesca Esteve

Sagasta 16 y Castaños 3 Alicante Teléfono 2143

En esta casa encontrará usted mucha economía en todas las clases de CALZADOS, MEDIAS y CALCETINES en todas las tallas que le puedan interesar.

LA MEJOR DEMOSTRACIÓN ES LA COMPROBACIÓN DE LOS MISMOS. También se regala a los compradores el CUPON PENINSULAR

unos 15 días, frecuentaba algunas casas de mala nota de Elda, y dijo en ellas que se llamaba Francisco Buenaventura.

Hasta la fecha no se ha podido averiguar nada en concreto. El Juzgado de Instrucción del partido, instruye diligencias encaminadas a la aclaración de este suceso misterioso.

Toros y toreros

RETORNO DE LA SERNA

De Vigo hemos recibido un telefonema de Victoriano de la Serna, en el que al llegar a España el gran matador de toros saluda a toda la afición española por medio de la prensa.

Cuando todavía parece que suena el clamor de las ovaciones, en los oídos de la gran figura del toreo, ha tepido que emprender el retorno para poder atender los muchos compromisos adquiridos en España.

Con La Serna viaja el gran banderillero alicantino Joaquín Manzanares «Mella».

Se vende

Un teatro completo, con escenario de unos ocho metros de embocadura por unos seis de fondo

El enemigo nos da el ejemplo de cuán fácil es llegar al corazón de la juventud. Folletos y periódicos en abundancia a precios baratísimos.

En el campo de las derechas abundan las personas adineradas y las que aun sin llegar a serlo pueden desprenderse de unas pesetas, para contribuir a la realización de nuestras doctrinas por medio de la imprenta. Algunas ya lo hacen de manera cumplida pero a muchas, desgraciadamente, les ciega el egoísmo y no ven que por no saber ser generosas a tiempo, desprendiéndose de una ínfima parte de su renta, para tan laudable fin, puede llegar un día en que les arrebaten violentamente su fortuna entera.

Se compran tricotoras

máquinas de hacer medias usadas. Germán Martínez, Carranza 3, Madrid. Mandar ofertas.

Chalet

Confortable, espacioso Planta baja 400 metros cuadrados de superficie: sótanos. Parque-jardín y campo de juego. Servicio de agua. Gas y electricidad. Garage y habitaciones servidumbre independiente del edificio principal.

Se alquila

Razón: en el mismo chalet: calle de Primitivo Pérez 11. Prolongación del paseo de Campomar) y Gazman, 5, 1.º

Fincas en venta

Por ausencia de su propietario y precedente de testamento, se venden una casa sita en la calle de Canalejas, número 18; otra en Barrajón, 22 y un almacén ea Abel-el-Hamel, 4. Informes: Señor Alzamora, Alfonso el Sabio 22, 3.º

Dr. Juan Albert Blasco

ESPECIALISTA Rayos X - Sol artificial Radioterapia - Electroterapia Foterapia Diatermia Alta frecuencia Tratamientos Modernos Pecho-Nutrición-Reumatismo Piel-Raquitismo Neuralgias. Canalejas, 1, bajo, derecha

Baños de Busot (ALICANTE)

Agua sin igual para el reuma

ESTACION INVERNAL 'GRAN HOTEL MIRAMAR'

Con todo confort, precios moderados

DEPARTAMENTO NATURISTA

Chalets, Villas y Casas completamente amuebladas Hermosos pinares, lugar recomendado para enfermos de las vías respiratorias

Autos de línea, salidas de Alicante del Hotel Nogueras a las 11 y a las 18:20

Para más detalles diríjase al administrador

Dirección Postal. Apartado, 76, Alicante

Telegráfica. Administrador Busot

Academia de Corte y Confección sistema Matrtí y labores

DIRIGIDA POR

DOÑA GLORA M. FRANCES

Para facilitar la enseñanza de dicho sistema, ya que a toda mujer le es muy necesario tener algunas nociones de corte, ha sido montada esta Academia, estableciendo honorarios módicos, según las horas de clase diarias que cada alumna desee.

Horas de clase: Por la mañana, de 10 a 1 de la tarde; de 3 a 7 y noche de 7 a 9.

A las alumnas que asistan a esta Academia se les obsequia con la clase de labores

Calle Mayor, 5, segundo - Alicante

Pruebe el coñac Caballero, que es delicioso

Pídale en los buenos establecimientos

Maquinas ALFA para coser y bordar
(Fabricación española)

Garantizadas por 10 años de calidad superior y magnífica presentación

BICICLETAS - PIANOS - PIANOLAS - APARATOS DE RADIO MARCA «COLONIAL» - FONOGRAFOS Y DISCOS

Muebles de lujo y económicos

VENTAS A PLAZOS Y AL CONTADO

CASA FERRER

ALBACETE ALCANTE
San Agustín, 27 Méndez Núñez, 35

Se necesitan Representantes conoedores de Máquinas en cada Provincias.



Sección religiosa

SANTOS PARA HOY

Santos Pedro Nolasco, fundador; Germiniano, obispo; Ciro, Juan, Metrano, Saturnino, Tirso, Victor, Tarsicio, Zótico, Ciriaco, Trifenes, mártires; Julio, presbítero; Marcela, Luisa Albertona, viudas.—La Misa y Oficio divino son do San Pedro Nolasco, con rito doble mayor y color blanco.

San Pedro Nolasco, fundador

Fué este santo francés de nación y de nobilísimo linaje, mostrándose en toda su vida como un perfecto modelo de caridad, siendo desde niño muy misericordioso con los pobres y devoto de la Reina de los Angeles. Creciendo más en edad, le dieron sus piadosos padres por maestro a un sacerdote virtuoso, con cuya enseñanza aprendió las primeras letras y el ejercicio de las virtudes. Estuvo algún tiempo en un monasterio del Cister, en donde aprovechó tanto en la vida espiritual, que llegó a ser la admiración de todos. Habiendo muerto sus padres, pasó a España por revelación de la Virgen, donde se ejerció en redimir cautivos, obra en la cual invirtió todo su patrimonio. Ocupábase continuamente en actos de caridad, visitando hospitales y cárceles y haciendo grandes limosnas. Encontrándose postrado en cama con gravísima enfermedad, le visitó el glorioso Santo Domingo, y alentado con su oración, recobró la salud. Padeció muchas persecuciones, y le quisieron varias veces quitar la vida, más Dios se la conservaba para bien de su Iglesia, porque apareciéndosele la Soberana Reina del Cielo, le declaró que la voluntad de su Hijo y la suya era que fundase una religión en su nombre para redimir cautivos, la cual logró dejar perfectamente organizada. Y después de haber vivido con extraordinaria santidad, nació en Barcelona para el Cielo la misma noche en que se celebra el nacimiento de Jesús en la tierra, el año 1258.

INTERESANTISIMO

ZAPATOS para caballero especiales para esta casa a 13'5 pesetas par.

ZAPATOS para caballero en cosido «Goodyear» auténtico garantizado a 18 pesetas par.

Zapato para SENORA y NIÑOS la mejor colección y a precios muy baratos, puede convencerse, mirando los escaparates lad

CASA HUESCA: Sagasta 16 y Castaños 3

Visite Vd. las oficinas

Gas Alicante

pida presupuesto de instalaciones

Servicio de pasajeros para Argelia, Francia, Marruecos y América

St. G. de Transports Maritimes a Vapeur de Marseille

Alcance a Orán (directo)

Duración del viaje diez horas, por e magnífico vapor

"G. G. Laferriere"

Salida de ALICANTE todos los martes a las 7 de la tarde

De Alicante a Marsella (directo)

Por el magnífico vapor

"G. G. Laferriere"

Salida de Alicante todos los jueves a las 12 de la noche

De Alicante a Argel (directo)

Por el magnífico vapor

"Sidi Brahim"

4 febrero 1933

Cle-France Amerique de Marsella

Para Santo, Montevideo Buenos Aires

el trasatlántico

MENDOZA

8 de Febrero

Línea Pinillos de Cádiz para Ceuta, Cádiz y Casablanca

DARRO

21 de euro

para informes:

J. y A. Lamaignere

Paseo de los Mártires 3, entre sulo—Alicante

Cañamos rastrillados y en rama

José Salinas Miralles

Callosa de Segura

¿Padece Vd. de reuma, de extremimiento, del hígado? ¿Es Vd, obeso?

Combata en seguida cualquiera de estos cuatro casos:

Posémos unas maravillosas, extraordinarias y virtuosas plantas naturales Tropicales, infalibles para combatir cada una de éstas cuatro causas, con cuyos vegetales se hace una tisana, exenta por completo de todo género de productos químicos, que bebida, n poco tiempo le hará poseer de excelentes resultados, así como le devolverá a su más perfecto estado de salud si sufre una de las restantes afecciones, sin debilitarle ni perjudicarle en lo mínimo, antes bien al contrario, le hará gozar de salud. No lo dude, lo garantizamos.

Importadora de Plantas Tropicales

De venta: solo en la farmacia de P. Pérez Ortiz, San Fernando 59, ALICANTE. Pida detalles.

40 CARTAS DE CURADOS

Numerosos casos curados...

D. Francisco de la Aldea, almacenista de aves y huevos, Plaza de los Mostenses, 10, Madrid, nos dice en una carta que ha tenido a bien dirigirnos:

"Soy antiguo consumidor de LAS CURAS DEL ABATE HAMON y en numerosos casos, algunos de gravedad, todos ellos curados con las Curas del Abate Hamon, he podido comprobar la maravillosa y segura eficacia de estos excelentes preparados vegetales, de los cuales soy el más entusiasta propagandista."

Si no le basta esta prueba de absoluta autenticidad, pida Vd. hoy mismo el

BOLETIN MENSUAL «Lo que dicen los curados»

en el cual se reproducen las cartas de agradecimiento que recibimos cada mes de personas de todas las clases sociales de España y de todo el mundo que también sufrían y han recuperado la salud y la alegría con

LAS 20 CURAS VEGETALES DEL ABATE HAMON

Sr. Dtor. de Laboratorios Botánicos y Marinos, Ronda de la Universidad, núm. 6, Barcelona.

Sírvase mandarme Gratis y sin compromiso el Boletín Mensual "Lo que dicen los Curados" y el Libro "La Medicina Vegetal".

Nombre: _____
Calle: _____
Ciudad: _____
Provincia: _____

INDICACIONES

N.º 1 Diabetes.
" 2 Albuminuria.
" 3 Reuma, Artritis.
" 4 Anemia.
" 5 Escleritis.
" 6 Nervios: Epilepsia.
" 7 Tos ferina.
" 8 Reglas dolorosas.
" 9 Lombalgias.
" 10 Diarrea y enteritis.
" 11 Obesidad, Parálisis.
" 12 Depurativa sangre.
" 13 Enfes. del estómago.
" 14 Mala circulación de la sangre, Varices, Hemorroides.
" 15 Tos, Gripe, Bronquitis, Asma, Tuberculosis.
" 16 Corazón, R. Bases, Hígado, Vellga.
" 17 Estreñimiento.
" 18 Uterus estomago.
" 19 Uterus Varicosas.
" 20 Preventiva enferm.

SE MANDA GRATIS

Utilice Vd. el adjunto cupón hoy mismo, mandándolo en sobre abierto, como impresión, con sello de 2 cts.

Tintorería LA FAMILIAR

de Lolita Barberá de Piñón

Señoral (Caballero)

¿Quiere limpiar, teñir o planchar el traje, abrigo, trinchera guantes, pieles u otras prendas?

Visite esta su casa y en ella encontrará la máxima economía esmerado servicio y rapidez, en la ejecución de todos los trabajos.

Limpieza a seco, tintes sólidos, lutos en doce horas y transformación de negro a color, con toda clase de garantías.

TODOS ESTOS SERVICIOS LO ENCONTRARA EN ESTA SU CASA:

CASTAÑOS, 19 (Frente a Instituto de Belleza «Fémina»)

Hotel Samper

Frente al mar.—Gra confort

DETENER LA TOS NO ES SUFICIENTE... ¡¡HAY QUE CURAR LA CAUSA!!

SOLO EL

JARABE FAMEL

MEDICACION COMPLETA AL LACTO-CREOSOTA SOLUBLE

CALMA LA TOS

DESINFECTA-CICATRIZA-VITALIZA Y RECONSTITUYE LAS MUCOSAS Y LOS BRONQUIOS

ADOPTADO POR LOS MEDICOS Y HOSPITALES DEL MUNDO ENTERO

FRASCO: PTAS. 6'30 EN FARMACIAS



SANTOS PARA MAÑANA

Santos Ignacio, Cecilio, obispos; Pionio, presbítero, mártires; Severo, Pablo, obispos; Efrén, diác.; Brigida, Veridiana, vírgenes.—La Misa y Oficio divino son de San Ignacio, con rito doble y color encarnado.

CULTOS

Colegiata.—Las misas comenzarán desde las 5 y media hasta las once, de media en media hora.

Los días festivos hasta las doce y cuarto.

Santa María.—Misas desde las seis y media hasta las nueve y media.

Misericordia.— Misas desde las seis y media.

uestra Señora de Gracia (San Francisco).—Días festivos a las 6 y tres cuartos, 7 y media, 8, 8 y media y 9 y media.

Los demás días de 6 y tres cuartos hasta las 9.

Dr. Alfonso M. de Santaolalla

ENFERMEDADES DE LA SANGRE, INFECCIOSAS Y DE LA NUTRICION (Diabetes, reuma, (gota) GLANDULAS DE SECRECION INTERNA

LABORATORIO DE ANALISIS CLINICOS

Consulta todos los días, excepto los domingos de 11 a 2

San Fernando 46 —ALICANTE

Perdida

Se supone que entre el paseo de Gadea, Muelle y Explanada, se ha perdido un pendiente de oro con brillantes.

Se gratificará a quien lo devuelva a su dueño, que habita en la avenida del Dr. Gadea, 22 1ª, derecha.

Lea V. EL DIA

IMPRESOS

En los talleres de EL DIA se confeccionan toda clase de impresos, a una y varias tintas.

Nuestros amigos deben encargarse en nuestros talleres sus impresos.

Finca que se vende

Se vende una casa en el vecino pueblo de San Juan, con un bonito huerto.

Razón: Méndez Núñez, 18.

Anunciese en EL DIA

HE AQUÍ...

el nuevo neumático

HEAVY DUTY

mejor que se ha fabricado

«Heavy Duty» es como se llama este nuevo neumático de Goodyear, pero estas palabras solamente pueden dar idea de su calidad superior...

Tiene una rodadura más gruesa... más ancha... mayor capacidad de aire...

El caucho extra de su rodadura All Weather le dá mayor duración y aumenta la seguridad en la tracción...

La mayor capacidad de aire, hace que sea una verdadera delicia correr sobre este cómodo y lujoso neumático Balloon...

Bellos prismas de caucho refuerzan los costados de este Neumático Heavy Duty, haciéndolo muy atractivo y la franja brillante de plata de sus costados le hace resaltar en el coche...



GOODYEAR